



摆放鲜花迎国庆

昨天上午,在市区建设路与迎宾路交叉口处,园林工人在花钵中摆放矮牵牛花。为迎接国庆节,本周起,市园林处时令鲜花管理办公室开始在市区建设路、中兴路等主干道的绿化带中摆放、移栽矮牵牛、太阳花、万寿菊等时令花卉。

本报记者 彭程 摄

违规户外广告街头遍地开花 卫东区城管执法局整治遇难点

□记者 傅纪元 见习记者 张静

本报讯 户外广告是城市景观重要的一部分,是提升城市品位的重要载体。从昨天起,卫东区城管执法局开始对辖区范围内的各类违规墙体广告进行为期两周的专项整治。

昨天上午9点左右,卫东区城管执法局从市灯管所借用的一辆路灯维修车停在市区新华路与建设路交叉口西北角处一栋5层楼房前,该楼从三楼至五楼楼顶的外墙上张贴有两家装饰公司和一个饮水机品牌的墙体广告,4幅广告每幅高约7米、宽3米。“这些广告未经过审批,设置杂乱,严重

影响建设路沿线形象。我们和这几家公司联系几次,对方不承认广告是自己张贴的,后来干脆连电话也不接了。”卫东区城管执法局工作人员李小兵说起这些颇为无奈。李小兵、李建新进入路灯维修车升降台,随着云梯徐徐升起,两人被“举”到16米高的楼顶处动手清理广告。

执法车辆行至新华路152医院东门时,李小兵发现从大门围墙处向北延伸至优越路口处临街西墙贴满了墙体广告。“9月21日下午这里才清理干净,22日下午检查时还干干净净的,没想到一夜之间又贴上了!”李小兵气愤地说。

执法队伍来到市区东环路与矿工路交

叉口东北角,旭光花园小区东环路一侧有栋小高层外墙贴有两幅大型墙体广告。李小兵、李建新再次登上了路灯维修车升降台进行高空拆除作业。

卫东区城管执法局有关负责人介绍,户外墙体广告的设计应与周边环境相搭配,必须经过城管等部门审批、备案。他们在本次专项治理前进行了一次摸排,发现违规张贴墙体广告55处、7000多平方米,围墙广告23处、10000余平方米,广告牌匾7处。执法人员目前正逐一拆除这些违规广告。

创卫进行时

我市开展科普日宣传活动

□记者 巫鹏

本报讯 食品安全知识、文化遗产保护、环境保护节能减排……昨天上午,市科协与新华区科协、新华区科技局联合主办的“2014年全国科普日”新华区分会场宣传活动在鹰城广场举行。100余名科普志愿者通过现场发放宣传资料、讲解科普常识、设置宣传展板等方式,向市民普及科普知识。市科协工作人员告诉记者,9月20日至26日全国科普日系列活动期间,我市各县(市、区)将开展广场集中宣传、青少年科技体验、院士专家科普报告会、百名专家健康安全教育学校社区行等一系列活动。

我市集中整治大排量摩托车

□见习记者 杨尊尊 记者 牛超

本报讯 9月22日下午,在市区光明路与建设路交叉口,市公安局交通管理支队机动大队和光明路派出所交警巡防大队联合开展了大排量摩托车集中整治行动。现场查获两辆私自改装的大排量摩托车。

当天下午4时许,记者来到市区光明路与建设路交叉口西北侧,两个十五六岁的男孩被光明路派出所交警巡防大队的交警拦下,两人身后停着一辆白色的摩托车。据光明路派出所交警巡防大队交警介绍,两个男孩均未成年,在没有驾驶证的情况下骑着摩托车高速行驶,存在很大的安全隐患。

“平时在巡查过程中,我们发现年轻人私自改装大排量摩托车,速度基本都在每小时100公里以上。不少车主在驾驶过程中存在闯红灯、逆向行驶、随意变更车道、飙车等严重违法行为。由于此类摩托车属于私自改装,安全性能难以保证。另外大排量摩托车的噪声大,在午间、夜间行驶时严重扰民。”光明路派出所交警巡防大队副大队长刘军强提醒车主,不要一味追求速度快感而忽略自身及周边人员的安全。

当天的整治行动从下午3时开始,截止到下午5时许,查获两辆私自改装的大排量摩托车,均由光明路派出所暂扣,车主需到派出所说明情况后恢复原车装配。

追踪报道

工商人员杀回马枪 汽配市场问题仍不少

□记者 杨元琪

本报讯 9月19日,我市工商执法人员对市区建设路西段的天惠车贸汽配城汽车修配商家进行排查时发现不少问题,当场对相关商户进行批评教育并限期整改。昨天,工商执法人员对涉嫌违规商户进行回查并扩大检查范围,发现仍有不少汽车修配商家存在问题。

在9月19日的检查中,汇众汽配,成名汽修、鑫众合汽配等商户未能向执法人员提供营业执照。在昨天的回查中,这些商户虽然提供了营业执照和税务登记证等证件,但不少商户并未将相关证件悬挂在经营场所的显眼位置。从事汽车轮胎销售和修理的平顶山赛龙实业有限公司仅将营业执照复印件挂在店内,同样不符合相关规定。执法人员还发现,成名汽修的营业执照有效期至2008年10月14日至2012年10月14日,该商家的营业执照过期近两年,已涉嫌无证经营,执法人员勒令其负责人及时审核换发新营业执照,否则将依法对其进行查处。

执法人员在上次检查中发现新潮汽车装饰美容中心违规销售没有中文标志的汽车用品。在昨天的检查中,执法人员发现该商家负责人已对其所销售的产品进行了整顿,恒林汽车装饰行也将超范围经营的影像制品下架,一新汽配行也清理了在上次检查中发现的“三无”行车记录仪。但是,执法人员发现天惠车贸汽配城内不少商家的货架上仍摆放有散装汽车零部件,这些产品有不少都缺少常规标志,包装简陋,甚至没有包装;而且多数商户存在超范围经营的行为。此外,执法人员还在检查中得知,不少商家的工作人员并不具有道路运输从业人员从业资格证,或手中的证件早已过期。

新华工商分局执法人员表示,为保障消费者合法权益,维护市场秩序,他们还将对辖区内的汽车配件销售、修理厂家进行持续检查,希望相关商户配合。消费者如在生活中发现合法权益受到侵害,可向工商部门申诉。

讣告

乔勋,平顶山市人民防空办公室原副主任,因病于2014年9月22日16时20分去世,享年78岁。兹定于2014年9月26日(农历九月初三,星期五)早上8时30分在市殡仪馆1号厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

妻: 黄瑞英 携
女: 乔妙飞 婿: 崔全水
外孙女: 崔凤娟
女: 乔妙玲
孝外孙: 张胧
女: 乔妙红
孝外孙: 司季丰
女: 乔妙杰 婿: 李森

泣告

2014年9月24日

通知

因租房合同问题,大韩都养生会所的会员顾客,可持卡或凭档案到佳田大酒店四楼怡心汗蒸美容会馆正常消费。咨询电话:18239710008



百强楼盘联销中心

百强楼盘室内房展会参展项目:

建业·十八城、建业·桂园、华诚·蓝湾新城、华诚·蓝湾翠园、天河盛世、天河国际、佳田·西湖岸、建工佳苑2期、鹰城·香港城、鹰城·五彩城、鹰城商贸中心、永基·九里……

百强楼盘联销中心(佳田大酒店南侧路东) 购房专线: 2333333 1863756666